





PROCESSO SELETIVO EDITAL 002/2024

RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO

O INSTITUTO SÓCRATES GUANAES – ISG, organização social gestora dos serviços assistenciais Hospital Regional São Jose dos Campos, DIVULGA RESULTADO FINAL e a CONVOCAÇÃO em ordem de classificação da seleção para a vaga de TÉCNICO DE ENFERMAGEM CENTRO CIRÚRGICO na forma a seguir disposta.

LISTA FINAL DE APROVADOS

CLASSIFICAÇÃO	NOME	CPF	CARGO
12	RODRIGO CRISTIANO ROCHA	079.913.299-33	TÉCNICO ENFERMAGEM CENTRO CIRÚRGICO
29	BEATRIZ FARIA BISPO	485.279.358-13	TÉCNICO ENFERMAGEM CENTRO CIRÚRGICO
32	MARINA DE OLIVEIRA VIEIRA	013.895.580-88	TÉCNICO ENFERMAGEM CENTRO CIRÚRGICO
49	ESDRAS DUARTE VIANA	372.559.418-00	TÉCNICO ENFERMAGEM CENTRO CIRÚRGICO
50	ANA FLAVIA ZACARIAS BENEDITO	369.073.458-46	TÉCNICO ENFERMAGEM CENTRO CIRÚRGICO

FICA, em simultâneo, **CONVOCADO** para **CONTRATAÇÃO IMEDIATA** em ordem de classificação, para a realização/indicação dos exames, conforme nome abaixo:

5º ANA FLÁVIA ZACARIAS BENEDITO

AS **ROTINAS ADMISSIONAIS**, ocorrerão da seguinte forma, sendo OBRIGATÓRIA a presença no horário, data e local, sinalizado abaixo, portando o Cartão SUS, Cópia da Carteirinha de Vacinação:

a) DATA: 25/04/2024.

b) LOCAL: HOSPITAL REGIONAL DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, localizado na Rua Icatu, nº 100 - Parque

Industrial - São José dos Campos - SP.

c) HORÁRIO: às 13h00.

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:

- 1. Os candidatos que não comparecerem no local e horários acima indicados para se submeterem ao **PROCESSO ADMISSIONAL**, estarão automaticamente desclassificados.
- 2. A convocação dos candidatos para contratação será realizada de acordo com a necessidade do serviço, observando-se a ordem de classificação.







- 3. Os aprovados na seleção NÃO poderão acumular vinculo dentro da mesma unidade (Hospital Regional São José dos Campos), caso isso ocorra o mesmo será automaticamente desclassificado e/ou desligado do quadro de colaboradores.
- 4. Este processo seletivo tem validade de 12 (DOZE) meses contados a partir da data da publicação da homologação de seu resultado no site WWW.ISGSAUDE.ORG, podendo ser prorrogado uma vez, por 12 (doze) meses, a critério do ISG.

São José dos Campos - SP 24 de Abril de 2024

Coordenadora de Gestão de pessoas

Juliana Franco

Diretora de Apoio Assistencial - HRSJC/ISG